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Δελτίο Τύπου 
«Δίνω το δώρο της ζωής» 

 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στον Δήμο Ιλίου η ενημερωτική ημερίδα με 
τίτλο «Δίνω το δώρο της ζωής». Η εκδήλωση, που τελούσε υπό την αιγίδα του 

Υπουργείου Υγείας, του Ελληνικού Οργανισμού Μεταμοσχεύσεων (ΕΟΜ), του 
Ωνασείου Νοσοκομείου και του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών, ανέδειξε την 

αξία της δωρεάς οργάνων, των μεταμοσχεύσεων και γενικότερα της προσφοράς προς 
τον συνάνθρωπο. 

Στην ημερίδα συμμετείχαν διακεκριμένοι ιατροί, εκπρόσωποι οργανισμών και 

άνθρωποι που μετέφεραν προσωπικές εμπειρίες ζωής, φωτίζοντας τις αθέατες πλευρές 
μιας πράξης που όχι μόνο σώζει ζωές, αλλά και εμπνέει το κοινωνικό σύνολο. Ενώ την 

ημερίδα τίμησαν με την παρουσία τους ο Υφυπουργός Εξωτερικών αρμόδιος για τον 

απόδημο Ελληνισμό κ. Ιωάννης Λοβέρδος, η Βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα με το 
ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, κα. Νάντια Γιαννακοπούλου, τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Νίκο 

Χαρδαλιά εκπροσωπούσε η Γραμματέας της Περιφερειακής Ομάδας κα. Αθανασία 
Παπασπύρου, ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών κος Βασίλης Λώλος, η 

Γενική Γραμματέας του Δήμου Ιλίου, κα. Αναστασία Παπάζογλου, ο Αντιπρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αντώνης Κακούρης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

του Δήμου Αγίων Αναργύρων – Καματερού κ. Κωνσταντίνος Δρόσος, αντιδήμαρχοι 
και δημοτικοί σύμβουλοι του Δήμου Ιλίου, ο Α’ Αντιπρόεδρος του Επαγγελματικού 

Επιμελητηρίου Αθηνών κ. Νικόλαος Γρέντζελος, ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου 
Ιλίου κ. Παύλος Μαντέλος καθώς και εκπρόσωποι αθλητικών σωματείων και 

πολιτιστικών συλλόγων.   

Δήλωση της Δημάρχου Ιλίου, κας Ανδριάνας Αλεβίζου: 

«Η σημερινή ημερίδα δεν ήταν απλώς μια ενημερωτική συνάντηση. Ήταν μια πράξη 

βαθιάς ανθρωπιάς. Ως Δήμος, έχουμε την ηθική υποχρέωση να στεκόμαστε δίπλα σε 
πρωτοβουλίες που τιμούν τη ζωή και την προσφορά στον συνάνθρωπο. Θέλω να 

ευχαριστήσω θερμά όλους όσοι συνέβαλαν σε αυτή την προσπάθεια.» 

  

Ίλιον, 30.05.2025 
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